

Путешествие по сказочным школам

В Новопапловске работники детской библиотеки пригласили своих читателей в «Сказочные школы». Ведь в детских сказках встречаются удивительные, волшебные школы, где на уроках сказочные учителя учат сказочных героев.



► Кляксу тоже надо уметь рисовать.

Самой первой посетили школу Алексея Толстого «Золотой ключик, или Приключения

Буратино». Здесь ребятам предстояло самим нарисовать кляксу, да не простую, а креативную. Следующей стала школа из книги Лии Гераскиной «В стране невыученных уроков». Тут наши путешественники попробовали ответить на вопросы викторины для эрудитов, и им это удалось на пятерку.

После отправились в «Волшебную школу Карандаша и Самоделкина». Герой этой школы очень находчивые и трудолюбивые, и ребята, взяв с них пример, занялись изготовлением полезной самоделки. А именно смастерили закладку для книг. Завершилось путешествие посещением школы магии и волшебства Хогвардса из произведения Джоан Роулинг «Гарри Поттер». В эту школу ребята добрались, пройдя самые настоящие испытания.

Татьяна ШАПОВАЛОВА.

Фото Валентины Бондарь.

«Горькое время» 05.07.2022
149(8438) с 4